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PLANIMETRIA DI PROGETTO - PORZIONE 1

PLANIMETRIA PORZIONE 1

SCALA 1:2000

VERTICE 0

XV  =  510427.731
YV  = 4952425.448

VERTICE 1

XT1 =  510535.363
YT1 = 4952377.101
SVC1=      12.500
XTC1=  510546.535
YTC1= 4952371.512
AC1 =      25.000

XV  =  510548.297
YV  = 4952371.291
AV  =    180.0206
AD  =     19.9794
XC  =  510520.521
YC  = 4952328.813
R   =      50.000
SVRC=       3.192
SVL =      28.192

XT2 =  510558.805
YT2 = 4952361.773
SVC2=      12.500
XTC2=  510549.206
YTC2= 4952369.766
AC2 =      25.000

VERTICE 2

XT1 =  510696.410
YT1 = 4952237.128
SVC1=      12.500
XTC1=  510705.310
YTC1= 4952228.364
AC1 =      25.000

XV  =  510706.108
YV  = 4952228.343
AV  =    182.7353
AD  =     17.2647
XC  =  510667.385
YC  = 4952195.781
R   =      50.000
SVRC=       1.060
SVL =      26.060

XT2 =  510713.099
YT2 = 4952217.281
SVC2=      12.500
XTC2=  510705.992
YTC2= 4952227.553
AC2 =      25.000

VERTICE 3

XT1 =  510785.375
YT1 = 4952102.912
SVC1=      11.111
XTC1=  510791.135
YTC1= 4952093.412
AC1 =      33.333

XV  =  510792.675
YV  = 4952091.360
AV  =    189.7015
AD  =     10.2985
XC  =  510703.764
YC  = 4952044.767
R   =     100.000
SVRC=       5.066
SVL =      27.288

XT2 =  510798.019
YT2 = 4952078.784
SVC2=      11.111
XTC2=  510793.486
YTC2= 4952088.926
AC2 =      33.333

VERTICE 4

XT1 =  510922.356
YT1 = 4951786.184
SVC1=       0.000
XTC1=  510922.356
YTC1= 4951786.184
AC1 =       0.000

XV  =  510923.198
YV  = 4951784.201
AV  =    194.5164
AD  =      5.4836
XC  =  510876.338
YC  = 4951766.629
R   =      50.000
SVRC=       4.307
SVL =       4.307

XT2 =  510923.867
YT2 = 4951782.152
SVC2=       0.000
XTC2=  510923.867
YTC2= 4951782.152
AC2 =       0.000

VERTICE 5

XT1 =  510937.608
YT1 = 4951740.082
SVC1=      12.759
XTC1=  510941.047
YTC1= 4951727.804
AC1 =      25.258

XV  =  510944.728
YV  = 4951718.281
AV  =    159.3851
AD  =     40.6149
XC  =  510891.929
YC  = 4951718.455
R   =      50.000
SVRC=      19.140
SVL =      44.658

XT2 =  510937.464
YT2 = 4951696.527
SVC2=      12.759
XTC2=  510940.984
YTC2= 4951708.782
AC2 =      25.258

VERTICE 6

XT1 =  510925.483
YT1 = 4951660.650
SVC1=      14.163
XTC1=  510921.639
YTC1= 4951647.031
AC1 =      26.611

XV  =  510917.367
YV  = 4951636.348
AV  =    154.9189
AD  =     45.0811
XC  =  510970.825
YC  = 4951638.047
R   =      50.000
SVRC=      21.244
SVL =      49.569

XT2 =  510927.009
YT2 = 4951612.611
SVC2=      14.163
XTC2=  510922.308
YTC2= 4951625.958
AC2 =      26.611

VERTICE 7

XT1 =  510952.145
YT1 = 4951550.729
SVC1=      18.016
XTC1=  510959.744
YTC1= 4951534.413
AC1 =      32.878

XV  =  510964.463
YV  = 4951520.404
AV  =    152.2105
AD  =     47.7895
XC  =  511011.331
YC  = 4951565.054
R   =      60.000
SVRC=      27.025
SVL =      63.057

XT2 =  510994.156
YT2 = 4951506.632
SVC2=      18.016
XTC2=  510978.228
YTC2= 4951515.012
AC2 =      32.878

VERTICE 8

XT1 =  511228.805
YT1 = 4951397.797
SVC1=      12.500
XTC1=  511240.346
YTC1= 4951393.018
AC1 =      25.000

XV  =  511241.656
YV  = 4951391.836
AV  =    180.0496
AD  =     19.9504
XC  =  511255.565
YC  = 4951440.645
R   =      50.000
SVRC=       3.169
SVL =      28.169

XT2 =  511255.720
YT2 = 4951390.128
SVC2=      12.500
XTC2=  511243.393
YTC2= 4951392.149
AC2 =      25.000

VERTICE 9

XT1 =  511290.307
YT1 = 4951385.925
SVC1=      13.653
XTC1=  511303.761
YTC1= 4951383.665
AC1 =      26.128

XV  =  511314.767
YV  = 4951382.953
AV  =    156.5388
AD  =     43.4612
XC  =  511291.030
YC  = 4951335.313
R   =      50.000
SVRC=      20.481
SVL =      47.788

XT2 =  511331.870
YT2 = 4951365.216
SVC2=      13.653
XTC2=  511321.964
YTC2= 4951374.595
AC2 =      26.128

VERTICE 10

XT1 =  511392.274
YT1 = 4951302.573
SVC1=      12.500
XTC1=  511401.312
YTC1= 4951293.950
AC1 =      25.000

XV  =  511403.576
YV  = 4951290.852
AV  =    174.8425
AD  =     25.1575
XC  =  511432.697
YC  = 4951332.873
R   =      50.000
SVRC=       7.259
SVL =      32.259

XT2 =  511418.520
YT2 = 4951284.385
SVC2=      12.500
XTC2=  511407.273
YTC2= 4951289.820
AC2 =      25.000

VERTICE 11

XT1 =  511483.545
YT1 = 4951256.246
SVC1=      12.500
XTC1=  511494.792
YTC1= 4951250.812
AC1 =      25.000

XV  =  511504.048
YV  = 4951247.373
AV  =    160.4470
AD  =     39.5530
XC  =  511469.368
YC  = 4951207.758
R   =      50.000
SVRC=      18.565
SVL =      43.565

XT2 =  511515.555
YT2 = 4951228.224
SVC2=      12.500
XTC2=  511508.680
YTC2= 4951238.653
AC2 =      25.000

VERTICE 12

XT1 =  511576.253
YT1 = 4951127.211
SVC1=      11.111
XTC1=  511582.150
YTC1= 4951117.796
AC1 =      33.333

XV  =  511582.989
YV  = 4951116.000
AV  =    190.4428
AD  =      9.5572
XC  =  511664.873
YC  = 4951173.982
R   =     100.000
SVRC=       3.902
SVL =      26.123

XT2 =  511591.327
YT2 = 4951105.923
SVC2=      11.111
XTC2=  511584.405
YTC2= 4951114.612
AC2 =      33.333

VERTICE 13

XV  =  511625.152
YV  = 4951065.041
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ZONA OGGETTO D'INTERVENTO

Zona non coperta da sorvolo fotografico

ma esclusivamente da rilievo LIDAR

STRADA DI ACCESSO TURBINE

*rilievi eseguiti con drone con tecnologia LIDAR
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